

opusdei.org

Drugi ljudi i ja

Kako uporno je Apostol Sveti Ivan propovijedao “mandatum novum”! – “Ljubite jedni druge!”.

12.08.2014.

Gospodin kaže: "Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge... Po ovom će svi znati da ste moji učenici."

Sveti Pavao: "Nosite jedni bremena drugih i tako ćete ispuniti zakon Kristov."

Ja ti ne kažem ništa više.

Put, 385

Kako uporno je Apostol Sveti Ivan propovijedao “mandatum novum”! – “Ljubite jedni druge!”.

Kleknuo bih, bez teatralnosti – srce mi više – i zamolio bih vas, iz ljubavi prema Bogu, da se ljubite, pomažete jedni druge, priteknete u pomoć i da znate jedno drugom oprostiti.

Stoga, odbacite oholost, budite suosjećajni, budite milostivi; uzajamno se pomažite molitvom i iskrenim prijateljstvom.

Kovačnica, 454

Djeca Božja! Okolnost koja nas preoblikuje u nešto uzvišenije od osoba koje se uzajamno podnose. Poslušaj Gospodina: *Vos autem dixi amicos!* Njegovi smo prijatelji koji kao on rado polažemo život jedni za druge, u herojskim trenucima i u običnom životu.

Brazda, 750

Kadikad neki kršćani, po načinu djelovanja, ne pridaju zapovijedi ljubavi vrhovnu vrijednost koja joj pripada. Krist je, okružen svojim, u onom veličanstvenom završnom govoru izrekao kao svoju oporuku: *“Mandatum novum do vobis, ut diligatis invicem”* – dajem vam novu zapovijed, da ljubite jedni druge.

I još zahtijevaše: *“In hoc cognoscent omnes quia discipuli mei estis”* – po ovome će svi poznati da ste moji učenici, ako budete imali ljubavi jedni za druge.

- Kad bismo se barem odlučili živjeti kako On hoće!

Kovačnica, 889

Junaštvo, svetost, odvažnost, zahtijevaju stalnu pripravnost duha. Drugima ćeš uvijek davati samo ono što i sam imaš: a da bi Bogu dao,

moraš ga posjećivati, živjeti njegov
Život, služiti mu.

Kovačnica, 78

S poštovanjem

Živjeti ljubav znači poštovati
mentalitet drugih: ispuniti se radošću
zbog njihova puta prema Bogu... a da
pritom ne tražiš da oni misle kao ti ili
da se ujedine s tobom.

- Palo mi je na pamet iznijeti ti
sljedeću primjedbu: ti različiti putevi
ipak su paralelni; slijedeći svoj
vlastiti svatko će stići do Boga...
Nemoj se gubiti u uspoređivanju ni u
nemirima da saznaš tko će stići prije:
to nije važno, ono što je važno jest –
da svi stignemo do cilja.

Brazda, 757

Lakše je reći nego učiniti. - Ti koji
imaš tako oštar i otrovan jezik - tu
sjekiru - je si li kadšto, makar i usput,

pokušao izvesti nešto "dobro" od onoga što drugi, prema tvom "mjerodavnom" mišljenju, ne čine dovoljno dobro?

Put, 448

Nemoj zaboraviti da u ljudskim dokazivanjima i drugi mogu imati pravo: vide isti problem kojeg ti vidiš, ali s jedne druge točke gledišta, u drugom svjetlu, u drugoj sjeni, u drugim konturama.

- Samo u pitanju vjere i morala postoji nepobitni kriterij: onaj naše Majke Crkve.

Brazda, 275

- Sinko, gdje je Krist kojeg duše u tebi traže? u tvojoj oholosti? u tvojoj volji da se drugima nametneš? u bijedi tvog značaja koju ne želiš pobijediti? u tvojoj svojeglavosti?... To je Krist? – Ne!!

- U redu: moraš imati osobnost, ali tvoja se mora pokušati poistovjetiti s Kristom.

Kovačnica, 468

Razmisli dobro o tome što su tvojoj duši učinili oni koji su ti, tijekom tvog života, nanijeli zlo ili su to namjeravali.

- Drugi nazivaju ovu vrstu ljudi neprijateljima. A ti, barem u ovome oponašaj svece. Nemaš ništa od toga što imaš ili si imao neprijatelja, stoga ih zovi “dobročiniteljima”. Na koncu ćeš ih, jer ih preporučaš Bogu, i zavoljeti.

Kovačnica, 802

Želio bih – pomози mi svojom molitvom – da se u Svetoj Crkvi svi osjećamo udovima jednog jedinog tijela, kako to traži Apostol. Da bez ravnodušnosti i do kraja živimo sve radosti, muke, napredovanje naše

Majke: jedne, svete, katoličke,
apostolske, rimske.

Želio bih da živimo kao jedan, da se
poistovjećujemo jedni s drugima, i
svi s Kristom.

Kovačnica, 630

Znak je lošeg duha ako te žalosti kad
drugi rade za Krista, a ne cijene tvoj
rad.

Sjeti se mjesta kod svetoga Marka:
"Učitelju, vidjesmo jednoga kako u
tvoje Ime izgoni zloduhe. Mi smo mu
branili, jer ne ide s nama.

A Isus reče: 'Ne branite mu! Jer nitko
ne može učiniti nešto silno u moje
Ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko
nije protiv nas, za nas je.'

Put, 966

Odgovorno

Ti, dijete Božje, što si do sada napravio kako bi pomogao dušama oko sebe?

- Ne možeš se miriti s ovom pasivnošću, s ovom bezvoljnošću: On preko tvog primjera želi doći do drugih, preko tvoje riječi, tvog prijateljstva, tvog služenja...

Kovačnica, 880

Apostole, najprije ti. - Rekao je Gospodin kod svetog Mateja: "Mnogi će me u onaj dan pitati: 'Gospodine, Gospodine! Nismo li mi u tvoje Ime prorokovali, u tvoje Ime đavle izgonili, u tvoje Ime mnoga čudesa činili?' Tada ću im kazati: 'Nikad vas nisam poznavao! Nosite se od mene, vi bezakonici!'"

Da ne bih, kaže sveti Pavao, pošto sam drugima propovijedao sam bio isključen.

Put, 930

To loše stanje nije nepromjenljivo. Nedostatak je značaja ostaviti da se ono širi, kao da je stvar beznadno nepopravljiva.

Ne odbijaj svoju dužnost. Ispuni je potpuno, premda to drugi ne čine.

Put, 36

Na tebe spada – unatoč tvojim mukama – odgovornost za svetost, za kršćanski život drugih, za njihovu djelotvornost.

Ti nisi zasebni zupčanik. Ako se zaustaviš, koliko drugih možeš zakočiti ili oštetiti!

Kovačnica, 470

Mnogi se, da bi se opravdali, pitaju: - Ali zašto bih se ja miješao u život drugih?

- Jer si dužan, ukoliko si kršćanin, miješati se u život drugih da bi im služio!

- Zato jer se Krist umiješao u tvoj život, i u moj!

Kovačnica, 24

Evo jedne misli koja će ti pomoći u teškim trenucima: Što se više uvećava moja vjernost, toliko ću više pridonijeti da drugi rastu u toj kreposti. – A tako je privlačno kada se osjetimo uzajamno podupirani!

Brazda, 948

Vjera je prijeko potrebno sredstvo u apostolatu, što se često osjeti u postojanosti s kojom govorimo o Bogu, iako plodovi kasne.

Ako ustrajemo, ako inzistiramo sasvim uvjereni da Gospodin to hoće, tada će se oko tebe, posvuda, pojaviti znakovi kršćanske revolucije: neki će se odlučiti na predanje, a drugi će ozbiljno uzeti svoj nutarnji život, a oni slabiji će barem biti upozoreni.

Brazda, 207

Prije si se mnogo „zabavljao“... - Ali sada, kada nosiš Krist u sebi, sav se tvoj život napunio prostodušnom i zaraznom radošću. Stoga privlačiš druge.

- Posjećuj ga češće, da bi dopro do svih.

Brazda, 673

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/drugi-ljudi-i-ja/](https://opusdei.org/hr-hr/article/drugi-ljudi-i-ja/)
(30.03.2025.)